お客さま各位

平成26年6月19日 帯 広信用金庫

## でんさいサービスにて電子証明書をご利用のお客様へ

日頃より帯広しんきんをご利用いただき誠にありがとうございます。

さて、平成26年6月23日(月)より、でんさいサービスのセキュリティを強化するため、電子証明書のエクスポート機能(\*注)の利用を停止させていただくことと致しますので、何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

今後もより一層のサービス向上に努めてまいりますので、引き続き当金庫をご愛顧くださいますようお願い申し上げます。

(\*注)電子証明書のバックアップを作成する機能。これにより、パソコンを変更(入替)する際に従来の電子証明書を継続利用することができます。

記

1. 対応日

平成26年6月23日(月)

2. 対応内容

平成26年6月23日(月)以降に取得・更新した電子証明書のエクスポート機能の停止

3. その他

電子証明書をご利用のお客様(マスタ I D)がパソコンを変更(入替)する際、または平成 26 年6月 23日(月)以降にエクスポート機能のない電子証明書への更新を希望されるお客様は、、電子証明書の再発行をお申し出ください。

- (1) WEB-FBサービスとID共有化して利用されているお客様 「WEB-FBサービス変更依頼書」にて、電子証明書の再発行をお申し出ください。
- (2) でんさい"d-"のみで利用されているお客様 「でんさいサービス変更依頼書」にて、電子証明書の再発行をお申し出ください。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 帯広信用金庫 事務部 事務集中担当

TEL:0155-24-3171 (平日 17:00まで)

帯広信用金庫ホームページURL

http://www.shinkin.co.jp/obishin/index.html

十勝のコミュニティバンク

